

平成24年版労働経済の分析 <要約> 正誤表

「平成24年版労働経済の分析」<要約>の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり読み替えてご利用頂くようお願い致します。

頁	行、図表番号	誤	正
29	第39図	<p>2000～2003年の非正規比率の数値なし。</p> <p>資料出所 厚生労働省「賃金構造基本統計調査」、総務省統計局「労働力調査」をもとに・・・</p> <p>(注)3)雇業者数は非農林雇業者数。雇業者数は2001年までは各年2月の値、2011年は総務省統計局による補完推計値。</p>	<p>各年の非正規比率は以下のとおりである。 2000年 25.6%、2001年 26.9%、 2002年 29.4%、2003年 30.4%</p> <p>資料出所 厚生労働省「賃金構造基本統計調査」、総務省統計局「労働力調査特別調査」(2000～2001年、2月調査)「労働力調査(詳細集計)」(2002年以降、年平均)「労働力調査」をもとに・・・</p> <p>(注)3)雇業者数は非農林雇業者数。 4)2011年は総務省統計局による補完推計値を用いた。 5)非正規比率=(1-正規の雇業者/役員除く雇業者)×100</p>
30	8行目	(同3.3%減)	(対93年比3.3%減)